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Alla

Direzione Centrale Lavoro, Formazione, Istruzione, Pari opportunità, Politiche Giovanili, Ricerca e Università 

Area istruzione, Formazione e Ricerca

Via San Francesco 37

34133 - Trieste

Oggetto: domanda di presentazione della candidatura
Rif. decreto n. 686/LAVFORU del 16 febbraio 2018 e ss.mm.ii.: Fondo Sociale Europeo – Programma Operativo 2014/2020. PIPOL 18/20 Pianificazione periodica delle operazioni – PPO – Annualità 2017. Programmi specifici 8/18 - FVG progetto Occupabilità, 12/18 - FVG progetto Giovani, 73/17 – Percorsi formativi nell’ambito della formazione permanente (qualificazione abbreviata). Emanazione dell’avviso per la selezione di soggetti attuatori e indicazioni per la presentazione e realizzazione delle operazioni da parte dei soggetti attuatori.
I sottoscritti legali rappresentanti (indicare tutti i firmatari del raggruppamento)presentano la candidatura per:
( “1” - area territoriale Hub Giuliano;

( “2” - area territoriale Hub Isontino;

( “3” - area territoriale Hub Udine e bassa friulana;

( “4” - area territoriale Hub Medio e alto Friuli;

( “5” - area territoriale Hub Pordenonese.
 Consapevoli delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi richiamate dall'art. 76 del DPR 445 del 28 dicembre 2000 attestano:

· che tutta la documentazione è stata redatta secondo le disposizioni stabilite dalla normativa nazionale, comunitaria, regionale e dalle regole gestionali stabilite dall'Amministrazione Regionale vigenti;

· che tutte informazioni fornite sono state lette e verificate dai sottoscritti.
Dichiarano inoltre che in caso di approvazione della candidatura assicurano la gestione dell'attività nel rispetto delle prescrizioni impartite dall’Amministrazione Regionale e si rendono disponibili per le verifiche in loco realizzate dalla Regione, assicurando la reperibilità dell'intera documentazione didattica e contabile.

Si impegnano in caso di approvazione della candidatura al rispetto di quanto previsto all’articolo 10 dell’Avviso in oggetto.
Allegano:

a) Formulario descrittivo della proposta progettuale (candidatura) composto da n. __ pagine;
b) Manifestazione di volontà dei soggetti coinvolti a formalizzare l’ATI ad avvenuta comunicazione dell’approvazione della proposta progettuale, con la puntuale indicazione del capofila e della composizione della compagine o l’atto costitutivo qualora l’ATI sia già costituita;

c) Copia scansionata dell’avvenuto pagamento dell’imposta di bollo unitamente a una dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà a firma del legale rappresentate del soggetto capofila indicato o suo delegato (va allegata la delega esplicita) in sede di presentazione della candidatura, in cui si evidenzi che il pagamento effettuato si riferisce esclusivamente alla candidatura presentata;

d) Comunicazione contenente gli estremi della richiesta di accreditamento già presentata al competente ufficio regionale per i soggetti non accreditati ai sensi del Regolamento Accreditamento alla data di presentazione della candidatura;
e) Per ogni sottoscrittore: 

· copia fronte retro di un documento d’identità, leggibile e in corso di validità;

· documento attestante i poteri di firma all’atto della presentazione della candidatura ovvero, qualora già precedentemente trasmesso all’Amministrazione regionale, la dichiarazione predisposta secondo il modello reso disponibile dalla stessa.

Firme dei legali rappresentanti
	Soggetto CAPOFILA della costituenda AT
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